



## В Самарской области состоялось мероприятие в рамках второго этапа Всероссийской эстафеты Следственного комитета РФ «Вместе – к Победе!»



В Самарской области состоялось торжественное мероприятие в рамках второго этапа патриотической Всероссийской эстафеты Следственного комитета РФ «Вместе – к Победе!», приуроченное к предстоящему празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Напомним, старт эстафеты был дан Председателем Следственного комитета РФ 2 мая 2024 года у Могилы Неизвестного Солдата у Кремлевской стены. Это памятное место пропитано победным духом нашего великого народа и олицетворяет собой стремление идти до конца и победить несмотря ни на что.

На мероприятии присутствовали представители Следственного комитета России, администрации Самарской области, Думы городского округа Сызрани, ветераны



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

следствия, сотрудники других правоохранительных органов, курсанты и офицеры военного училища, участники СВО и другие почетные гости.

Следственное управление СК России по Самарской области получило символ эстафеты в Ленинградской области. Самарская область и город Сызрань неспроста принимают участие в этой патриотической эстафете, которая охватывает 13 субъектов России. Центральный город губернии в военные годы был запасной столицей России, а Сызрань заслуженно признана городом трудовой доблести.

В начале мероприятия все участники мероприятия возложили цветы к Вечному огню и памятнику «Жертвам локальных войн», почтили минутой молчания память погибших. Затем торжественным маршем прошел почётный караул и состоялся показательный пролёт воздушной техники.

В Драматическом театре им. А.Н. Толстого гостей встречал Образцовый детский казачий духовой оркестр. В фойе театра были представлены выставки поискового отряда «Сокол» по проекту «Без срока давности» и «Жёны Героев».

Открывая торжественную часть мероприятия, представитель управления общественно-политической работы СК России А.А. Болдырев поздравил всех присутствующих со вторым этапом Всероссийской патриотической эстафеты «Вместе - к Победе!». Он отметил, что Следственный комитет РФ уделяет большое внимание патриотической работе, как среди сотрудников ведомства, так и среди подрастающего поколения. "Мы выражаем свое признание подвигам наших героев их отваге и терпению, чтим память погибших в годы Великой Отечественной войны».

Врио вице-губернатора Самарской области Ю.А. Рожин поблагодарил руководство Следственного комитета РФ и регионального следственного управления за организацию и проведение патриотической эстафеты, отметив, что очень важно участие в подобных мероприятиях людей разных поколений и профессий – ветеранов, курсантов и кадет, сотрудников правоохранительных ведомств и органов власти, общественных и ветеранских движений. "Активное вовлечение молодежи помогает сохранить память о подвигах наших солдат, уважать и гордиться героизмом людей, сражавшихся за Родину» - отметил оратор.

А.И. Колбасин в своём выступлении акцентировал внимание на том, что невозможно переоценить значимость проводимого мероприятия. «Когда смотришь сквозь огонь, будто ощущаешь всю боль и страх войны, понимая, чего стоила эта Великая Победа 79 лет назад. Еще более это ощущается в современных условиях, когда наша Родина вновь вынуждена бороться за правду и справедливость. Отдавая дань памяти и благодарности нашим героическим предкам, мы чтим их бессмертный подвиг и выражаем безграничную поддержку воинам, которые защищают нашу страну!» - сказал и.о. руководителя СУ по Самарской области.



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

После торжественной части перед гостями выступили военный оркестр и Государственный Волжский русский народный хор имени Петра Милословова, песню на стихи собственного сочинения «Дорогою жизни», посвящённую 80-летию снятия блокады Ленинграда, исполнила сотрудница территориального следственного отдела следственного СУ по Самарской области.

А.И. Колбасин, передавая символ Всероссийской патриотической эстафеты Следственного комитета РФ «Вместе – к Победе!» – статуэтку с изображением скульптуры «Родина-мать зовет!» старшему следователю-криминалисту следственного управления Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре С.М. Бирюкову, отметил, что символ эстафеты олицетворяет наше единство и незыблемость памяти о людях, отдавших все для Победы, во имя нашей жизни!

## Изображения



21 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1893781>